

Suntem și vom fi aici pentru oamenii de afaceri!

Acum 22 ani, în 1990, apărea pe piața media din România, sub patronajul regretatului Valentin Păunescu, primul cotidian privat din țară. Nume importante ale presei românești au consolidat și modelat Curierul Național, dovedindu-se a fi o importantă școală de presă de succes pentru mulți dintre jurnaliștii de astăzi.

Gândit încă de la primul număr ca o busolă pentru românii confrunțați cu tranziția grea către o economie capitalistă, a reușit cu excelență să se mențină ca un barometru ce reflectă tendințele și oportunitățile mediului economic și financiar actual, venind în sprijinul românilor, din ce în ce mai interesați de realitatea economică națională și internațională, având pagini specializate de mare interes, opinii, prognoze și comentarii, susținute de analiști economici și politici de excepție.

Astăzi, la 22 de ani de viață, trecând cu succes toate provocările, a devenit un instrument de business nelipsit din viața economică, financiară și de business a tuturor celor care sunt în căutare de informații de ultimă oră, obiective și de cali-

tate devenind astfel un consilier în ale cărui pagini găsești drumul spre propriul succes în viața profesională.

Vă felicităm și vă dorim mulți ani buni, cu pagini pline, citite de cât mai mulți oameni interesați de urmele lăsate de condeiele unor specialiști de succes ce împreună dau valoare și construiesc paginile de istorie reunite sub tutela Curierul Național!

Vă mulțumim în numele marii familii a CECCAR pentru informațiile de un profesionalism de excepție pe care le regăsim în agora economică a României reflectată cu excelență de paginile Curierului Național, și reafirmăm cu această ocazie dorința de a duce mai departe deosebit de buna colaborare în sprijinul interesului public pe care toți, cu onoare, îl servim!

Vă asigurăm de întreaga noastră considerație!

**Ec. Daniela Vulcan -
Director General CECCAR**



TIAD urmărește cu atenție evoluția economiei românești, posibilitatea de dezvoltare a relațiilor bilaterale, manifestările cu caracter național și internațional ce au loc în România, climatul investițional și legislativ, elemente și indicatori esențiali pentru prezența investitorilor turci în România.



În Curierul Național, am găsit, de-a lungul timpului, informații

Ömer Süslü - Președintele TIAD și al Comisiei Zona Balcanică din cadrul Consiliului Mondial al Afacerilor Turcești

și documentare pertinente care pot ajuta în orientarea oamenilor de afaceri pe piața românească. Am aprecia o prezență permanentă a evoluției legislative, financiare și a reglementărilor în viziunea unor analiști din domeniu.

Urăm Curierului Național să sărbătorească de "n" ori frumoasa vârstă de 22 ani și îi dorim câți mai mulți cititori care să beneficieze de valoroase informații prezentate la fiecare ediție a Curierului Național.

La mulți ani!

Costel Olteanu - Președintele UNPCPR



Parafrazând folclorul contemporan, „SĂ TRĂIȚI, CĂ TREBUIȚI!”. Sunteți jurnalul în care regăsim valoroase puncte de vedere ale unor oameni avizați, informații certe, multă economie și foarte puțină politică. Este jurnalul care nu pretinde că deține adevărul suprem, dar spune adevărul.

Curierul Național este un vector de imagine și promovare a mediului de afaceri, indiferent de domeniu, de mărimea și apartenența capitalului, nu neglijează socialul și este (cred eu) singura publi-

cație care vine cu puncte de vedere documentate și reale din atât de controversatul și ineficientul dialog social bi și tripartit. Pentru organizația noastră "Curierul Național" este pagina în care putem spune ce gândim despre politicile economice, agricole, fiscale și sociale ale guvernanților, este mijlocul prin care transmitem mesaje și proiectele noastre. Curierul Național este un partener de nădejde. "LA MULȚI ANI", multe ediții și un tiraj cât mai mare.



Curierul Național, instrument nelipsit din viața oamenilor de afaceri din România, sărbătorește astăzi 22 de ani de activitate. Rețeta constanței Curierului Național în peisajul presei economice scrise este simplă: consecvență, profesionalism, seriozitate și, nu în ultimul rând, pasiune. Asocierea cu mișcarea patronală din România a reprezentat un pas important pentru ambele părți: patronii au primit un instrument de comunicare perfor-

mant, iar cotidianul confirmarea calității.

Asociația "Romanian Bookmakers" este onorată să transmită un mesaj de felicitare Curierului Național și urări de viață lungă în sprijinul activității economice românești. Toți cei care au făcut posibilă existența Curierului Național și au contribuit la menținerea standardului înalt trebuie să fie mândri de ce-au realizat și merită întreaga noastră considerație.

La mulți ani alături de noi!

Liviu-Petrișor Popovici - Președinte "Romanian Bookmakers"

Ca patronat și ca președinte al CES vă doresc să mai aveți încă 50 de ani de apariție de acum încolo, iar jurnaliștilor sănătate și fericire. Să fie poate mai bine de la anul decât a fost până acum. La mulți ani!

**Florian Costache -
Președinte PNR și CES**



La mulți ani! Multă disciplină și multă coeziune în promovarea intereselor legitime ale membrilor. Cred că și în continuare se poate demonstra că mișcarea patronală poate să fie unită, poate să fie coerentă și poate să fie un partener loial celor cu care poate să colaboreze în continuare.

Mihai Manoliu - Președinte CNPR



Curierul Național a reușit în toți acești ani să își consolideze un profil cu o personalitate inconfundabilă în media din România, iar ceea ce îl individualizează indubitabil este poziționarea sa față de problematica mediului de afaceri. Sunt multe publicații care vorbesc despre mediul de business, dar numai Curierul Național o face din interiorul mediului de afaceri!

**Laurențiu Plosceanu -
Președintele ARACO**



Mișcarea patronală din România traversează o etapă de transformare care, raportată la perioada dificilă economic și social, este mai evidentă și mai necesară ca niciodată.

Mediul patronal are nevoie de atribute noi care să îi permită să facă față mai ușor la turbulențe. În acest sens, fundamentul asociativității este reprezentat de încredere și comunicare.

Or, nu se pot obține sau exersa acestea fără o părgie de comunicare eficientă și stabilă. De aceea, un ziar



**Cristian Romeo Erbașu -
Președinte FPSC**

precum "Curierul Național" și o echipă care înțelege cerințele unui mediu patronal în continuă mișcare și transformare, este exact ceea ce trebuie.

Felicitări "Curierului Național" pentru înțelegerea și suportul dovedite în tot acest timp și La Mulți Ani pentru frumoasa aniversare!

Dorim sănătate, inspirație și succes și echipei care, în fiecare zi, se îngrijește de calitatea și sustenabilitatea acestui important cotidian!

La mulți ani!

Profesionalism și dedicație

În "peisajul" foarte bogat și extrem de "pestriț" al presei românești, numai câteva ziare au o ținută profesională ridicată, focalizată în mod constructiv pe elementele esențiale ale societății. Fără nicio îndoială, între aceste puține publicații, se numără și Curierul Național. În cei 22 de ani de existență, Curierul Național și-a câștigat - în rândul cititorilor avizați, interesați de problemele majore ale economiei - un statut aparte, bazat pe competență ridicată. Un loc aparte în paginile Curierului Național l-au avut problemele complexe, multiple și dificile ale IMM-urilor. De aceea, întreprinzătorii constituie un segment major al cititorilor săi permanenți. Cele peste două decenii de publicistică fructuoasă ale Curierului Național ne prilejuiesc oportunitatea de a-i ura viață îndelungată, dublată de același profesionalism și de aceeași dedicare pentru promovarea intereselor majore ale economiei și societății românești.

La mulți ani!

**Ovidiu Nicolescu -
Președinte CNIPMMR**



Curierul Național, inteligența și devotamentul dedicate capitalismului românesc

Mă bucur să celebrăm 22 de ani de presă de calitate la Curierul Național, un standard al apărării valorilor democrației și economiei de piață și în perioadele bune, și în perioadele grele.

E ușor să aperi capitalismul românesc când acesta e pe val, e un sacrificiu să o faci pe timp de criză. Curierul Național și-a asumat acest rol, uneori ingrat, de a le reaminti tuturor că nu există democrație fără capitalism și că mediul privat este principalul motor de creștere economică și de dezvoltare a unei societăți.

Știu că nu le-a fost ușor jurnaliștilor de aici și tocmai de aceea meritele lor sunt cu atât mai mari. În timp ce alții aleargă după știri mondene și după senzații tari, jurnaliștii de la Curierul Național și conducerea acestei publicații au luptat pentru informații de calitate, greu de obținut, și mai greu de scris, dar singurele care

rămân și care au valoare. Îi felicit pe această cale și îi încurajez să continue. România are nevoie de minți lucide care să își închine inteligența și devotamentul capitalismului românesc. La Mulți Ani, Curierul Național, felicitări echipei pentru tot ce a realizat în acești ani și succes în eforturile viitoare!

**Dan Matei Agathon -
Vicepreședinte ACPR**



Sunt cu adevărat încântat de faptul că ziarul "Curierul Național" împlinște astăzi 22 de ani de activitate. Îmi pot imagina că începuturile cotidianului au fost dificile și totuși, iată că au trecut mai bine de 20 de ani de jurnalism în colaborare cu UGIR, cel mai reprezentativ patronat din România. Cu peste 20 de ani în urmă, să vorbești despre presa liberă și despre patronat în România ar fi fost absurd și tocmai din acest motiv, astăzi, Patronatul Confindustria România este pe deplin alături de voi. Nu trebuie niciodată să luăm ca sigure libertatea gândirii și cea a societății.

Importanta prezență antreprenorială italiană în România își are reprezentanța în Confindustria România. Confindustria, în Italia, este principala asociație a angajatorilor și cea mai mare din Europa ca număr de asociați. (145.000). În România există din 2003, astfel că anul viitor vom sărbători împreună primul nostru deceniu. Confindustria România numără câteva sute de firme asociate și este structurată în filiale locale prezente la București, Timișoara, Cluj, Târgu-Mureș, Brașov, toate acestea raportându-se unei structuri naționale.

În viziunea Confindustria România există cu siguranță tutela patronală a asociațiilor și dorința de colaborare cu toate instituțiile pentru a îmbunătăți mediul de business local: orice îmbunătățire generală obținută în favoarea întreprinderilor va avea efecte pozitive asupra firmelor asociate la noi, precum și asupra tuturor celor active în România. Lucrăm, de exemplu, la propuneri concrete pe care intenționăm să le prezentăm viitorului Guvern, cu privire la reducerea birocrăției din mecanismul administrativ.

Viziunea noastră este cu siguranță orientată către business, dar desigur nu suntem orbii numai de logica numerelor și a profiturilor: suntem bine integrați în contextul care ne găzduiește și suntem aici pentru a rămâne pe termen lung, respectând o dezvoltare sustenabilă a terito-

riului, a angajaților și a instituțiilor locale. Cunoaștem bine suferințele și privările pe care întreprinzătorii români au fost nevoiți să le înfrunte în 50 de ani de economie planificată, motiv pentru care punem mereu la dispoziție logica noastră, experiența și viziunea liberală, ca patronat al angajatorilor care intenționează să contribuie la reconstrucția societății civile din România, plecând de la adevăratul motor al societății, economia reală.

Pentru a ne integra mai bine în contextul în care activăm și pentru a contribui la poziția noastră ca voce a întregului antreprenariat național, suntem onorați de a fi ales o alianță strategică cu UGIR, cu care colaborăm de câteva luni în perfectă sinergie, cu scopul de a fi din ce în ce mai atenți la ceea ce se întâmplă în România și, în calitate de patronat reprezentativ, de a putea astfel să răspundem în mod adecvat la provocările economiei libere și ale contextului economic complex. În acest scop, salutăm cu prietenie și interes aniversarea cotidianului "Curierul Național", cotidian de înalt conținut calitativ și iscusință jurnalistică, condus în mod exemplar de prieteni și profesioniști desăvârșiți. Reînnoim urarea din partea Confindustria România și vă transmitem cele mai călduroase urări de "La mulți ani!", cu speranța de a putea mereu sărbători, an după an, în deceniile ce vor urma, ca simbol al prieteniei din partea comunității de business italiene.

**Mauro Maria Angelini -
Președinte Confindustria România**

